PaLunoHas/ibHble KOPHU MHOrou4JieHa

DopMy/INPOBKa

B mMmHoOroudyneHe enmga A nx~n + A n-1x~n-1 + ... + A_Ix "1 + A 0 = 0,
A nl=0

PaunoHasibHbIe KOPHMN csiegyeT UCKaTb TOJIbKO cpean 4Yucesn Buga Man -
B 0/B n, rge B O -pgemmrenb A Ou B _n-pgennurenb A _n

Jdoka3aresibCcTBO

Jlemma 1
Ecnn npuBegeHHoe ypaBHeHune x~n + k n—1x~n—-1 + ... + kK Ix™1 + KO0 =0
MMEET LIEJIbIN KOPEHb, TO OH 0b6s13aTesibHO byaeT AeninTesieM cBOb6OAHOIro yjieHa K_n

JlemMmma 2
[IpnBeneHHoe ypaBHeHune x~n + k _n—1x~n—-1 + ... + kK Ix~1 + kK 0 = 0 He
MOXXET UMETb HN O4HOIro APOb6HOIro KOPHSA.

3agaya 1 15x"3+5x"2 - 7x + 4=0
Hantn paynoHasibHbie KOPpHN MHOIro4/1IeHOB 15: 1:3:5:15
1) 2x "3 —7x"2 +5x—-1=0 4- 1:2:4

2)xA"3-3x-2=0

+-nenutenu 4/ penntenn 15

3aga4dya 2

Pewntb ypaBHeHnsa YIrOJIKOM +-1/1 +-2/1  +-4/1
1) x"4 — 27x"2 — 14x + 120 = 0 +-1/3 +-2/3  +-4/3
2) x4 — 5x" "3 + 10x 2 — 10x +4 =0 +-1/5 +-2/5  +-4/5
3) XN —4x "2+ 6x—-4=0 +-1/15 +-2/15 +-4/15

15xA3+5xM2 - 7x + 4|x - 1/5
lyacTHOE

ocTt O

15XA3+5xMN2 - 7X + 4=
=(x - 1/5)*(vacTtHoe)=0

yp-me 4yactHoe=0

-6Xx"N2 + 5x - (-6x"2 + 3x)

2XN N3 = 7x"2 +5x—-1=0
2: 2, 1
1:1

+-15
+-1/1

1:
2-74+5-11=0

-1:
2-7+5-11=0

1/2 :
Va-7Va+51H» =0
1/4-7/4 +10/4 - 4/4=0

2X N3 — 7x"2 +5x -1 |x- 1>
2XN3 - xXN2 2xXN2-6x+2
-6Xx"N2 + 5x
-6Xx"N2 + 3x
2x - 1
2x - 1
0

2xN2-6x+2=0

xN2-3x+1=0

D=9-4=5

x1=(3+v5)/2

x2=(3-v5)/2

orBer =2 , (3 +v5) /2, (3-Vv5) /2



